

**NEW
2017**



ОПИСАНИЕ ПРОЦЕДУРЫ:

Как правило, игла вводится под углом. Величина наклона иглы также может быть различной в зависимости от необходимого эффекта – вертикально, под углом, почти горизонтально. Все будет зависеть от того, какой эффект необходимо получить и при какой проблеме.

Введение иглы сопровождается ее предварительным нагреванием и вращением для достижения необходимого эффекта по возбуждающему или седативному типу.

ПРЕИМУЩЕСТВО И РЕЗУЛЬТАТ

Липостимуляция огненными иглами кроме функции иглоукалывания функционирует как жirosjigatatel и мощный стимулятор точки за счет высокой температуры. У огненной иглы температура более 600-та градусов. Оперативное вкручивание иглы обеспечивает эффективное воздействие на биологическую точку или зону воздействия иглы (до 100 за одну процедуру), согласно исходному запросу:

УСИЛЕННАЯ СТИМУЛЯЦИЯ ЖИРОСЖИГАНИЯ

УЛУЧШЕНИЕ ОБМЕНА ВЕЩЕСТВ

УСКОРЕНИЕ ПРОЦЕССОВ ЛИПОЛИЗА

ОЧИЩЕНИЕ ОРГАНИЗМА

УСТРАНЕНИЕ СПАЗМОВ И БОЛЕЙ

В ЛОКАЛЬНЫХ ЗОНАХ

ШИРОКОГО СПЕКТРА ДЕЙСТВИЯ
(ОБЕЗБОЛИВАНИЕ+ЛЕЧЕНИЕ+ПРОФИЛАКТИКА)

УЛУЧШЕНИЕ КРОВООБРАЩЕНИЯ

ПОВЫШЕНИЕ ИММУНИТЕТА

И РАБОТОСПОСОБНОСТИ

**ЛИПОСТИМУЛЯЦИЯ "ОГНЕННАЯ ИГЛА"
ЕЩЕ ГОРЯЧЕЕ! ЕЩЕ ЭФФЕКТИВНЕЕ!**

ПОДРОБНОСТИ И ЗАПИСЬ НА ПРОЦЕДУРУ:

**ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-700-44-47
И НА САЙТЕ ORIGITEA.RU**

ОГНЕННАЯ ИГЛА



ЛИШНИЙ ЖИР СГОРИТ В 2 СЧЕТА! НОВИНКА ВО ВСЕХ КЛИНИКАХ ОРИГИТЕЯ!

Иглорефлексотерапия - самый эффективный метод воздействия на биологически активные точки. Ее применение дает прекрасные результаты при лечении множества заболеваний, в том числе хронических патологий, среди которых ожирение различной степени тяжести. Иглоукалывание - основа методики снижения веса по системе доктора Мухиной. Специалисты клиники Оригитея уже более 15 лет используют иглорефлекстерапевтические методики в борьбе за красоту и здоровье своих пациентов.



Многим из вас уже хорошо знакомы такие процедуры, как гармонизация и стимуляция.

Это воздействие разного спектра на биологически активные точки тела, стимулирующие обмен веществ и/или действующие локально на проблемные зоны.

ГАРМОНИЗАЦИЯ И СТИМУЛЯЦИЯ ДАЮТ МОЩНЫЙ ЭФФЕКТ в сочетании с липолитическими комплексами и аппаратными массажами... НО!

МЫ ПОШЛИ ЕЩЕ ДАЛЬШЕ! И СЕГОДНЯ РАДЫ ПРЕДСТАВИТЬ ВАМ НОВЫЙ, УСИЛЕННЫЙ МЕТОД ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ЛИШНИЕ КИЛОГРАММЫ!

Липостимуляция "ОГНЕННАЯ ИГЛА ДОКТОРА МУХИНОЙ" - это воздействие на корпоральные точки не меридиальными, а огненными иглами! Огненная игла - это специальная иглорефлекстерапевтическая игла определенной длины, которая непосредственно перед процедурой нагревается до высокой температуры и увеличивает диапазон и интенсивность воздействия от обычной иглы в 5-6 раз!



В ЧЕМ СЕКРЕТ?

Липогармонизация #ОгненнаяИгла активизирует собственные защитные функции организма и выработку особых веществ, повышающих его защитные свойства и мобилизующие организм на борьбу с проблемой. Методика не имеет побочных эффектов и устраняет не только симптомы, но и причину заболеваний.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАНИЯ К ПРОЦЕДУРЕ:

- ожирение
- головные боли, мигрени
- остеохондроз позвоночника, межпозвонковые грыжи
- невралгии, миалгии
- депрессия, нарушения сна
- синдром хронической усталости
- вегето-сосудистая дистония, морская болезнь (синдром укачивания), токсикоз беременных
- нарушение кровообращения головного мозга
- снижение зрения, глаукома
- снижение иммунитета
- аллергические заболевания, вазомоторный ринит, бронхиальная астма
- ларингиты, тонзиллиты, аденоиды
- снижение слуха, отиты
- бронхиты, пневмонии
- нарушение пищеварения
- хронический холецистит
- гастриты, язвы, колиты
- сахарный диабет, панкреатит
- заболевания щитовидной железы
- болезни почек, энурез
- хронический простатит, импотенция
- бесплодие, заболевания женских половых органов (нарушения менструального цикла, аднексит, кисты, миома матки)

